



Мы против СПИДа!

С 15 по 21 мая 2017 года в стране проходила Всероссийская акция «СТОП ВИЧ/СПИД!». Коллектив преподавателей и обучающихся Свободненского подразделения Забайкальского УЦПК не остался в стороне от этого события. 18 мая 2017 года в стенах учебного заведения прошло тематическое мероприятие «Мы против СПИДа!», для проведения которого были приглашены работники ГБУЗ АО Свободненской больницы врач-инфекционист Коровин Юрий Михайлович и ведущий специалист организационно-методического отдела Ковалевская Ольга Викторовна.



«**СПИД** - это слово звучит, как страшный приговор. Всего четыре буквы могут перечеркнуть всю твою жизнь!», - начал беседу Юрий Михайлович.



Около 10- 12 лет ВИЧ-инфекция может протекать БЕССИМПТОМНО!!! Все это время человек может не знать, что он ВИЧ-инфицирован.

ВИЧ - вирус иммунодефицита человека, вызывающий заболевание - ВИЧ-инфекцию, последняя стадия которой известна как синдром приобретённого иммунодефицита (СПИД). ВИЧ-инфекция - инфекционное (заразное) заболевание, которое воздействует на иммунную систему человека, подавляя её активность, в результате чего любая другая инфекция может привести к тяжёлому заболеванию или летальному исходу.

Амурская область является регионом с низким уровнем заболеваемости, при этом закономерности развития эпидемического процесса ВИЧ-инфекции в области идентичны по России в целом. Наш регион отличается низкой плотностью населения и высокими показателями миграции, что оказывает

влияние на характер развития эпидемии ВИЧ-инфекции. Общее число случаев ВИЧ-инфекции, зарегистрированных на территории области с 1995 года и по состоянию на 01 мая 2017, составило - 1033.

Первые случаи смерти среди больных ВИЧ-инфекцией на территории области были зарегистрированы в 1998 году. По состоянию на 01 мая 2017 среди ВИЧ-позитивных умерло 186 человек, в том числе в стадии СПИДа - 68 человек.



Важно помнить, что сегодня ВИЧ - это не приговор. Своевременная диагностика и лечение позволяют инфицированному человеку жить нормальной жизнью, создавать семью, быть счастливым.

В интересном и увлекательном общении время пролетело незаметно. Все присутствующие отметили, что такие беседы очень полезны, они помогают разобраться в жизненных ситуациях, сформировать свое мнение по отношению к проблеме, найти правильный выход.

В завершении мероприятия обучающиеся получили памятки и брошюры, но главное, участники встречи поняли, что **МОДА НА УМНЫХ, СИЛЬНЫХ И ЗДОРОВЫХ ЛЮДЕЙ НИКОГДА НЕ УЙДЕТ В ПРОШЛОЕ.**

А.С. Антонова – методист Забайкальского учебного центра профессиональных квалификаций .Свободненское подразделение.